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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6328 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,49 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „УД ИНВЕСТ ФОНД МЕНИДЖМЪНТ“ АД – редовно призовано, не 

изпраща представител.  

 ДОКЛАДВА молба, с копие за ответника от процесуалния представител на 

касатора адв. Т., постъпила на 28.10.2024 г., с която се моли да се даде ход на делото в 

тяхно отсъствие и излага становище по съществото на спора.        

       

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР – редовно призован, не се явява, представлява се от ЮРК. Г., с пълномощно 

от днес. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д.. 

 

ЮРК. Г. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като не намери пречки 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА процесуална молба от 28.10.2024 г. от касатора, в която изразява 

становище да се даде ход на делото, подържа касационната жалба и няма 

доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ ВРЪЧВА препис от молбата на ответника по касация.  



 

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания и няма да сочим такива. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ  

ЮРК. Г.: Моля да оставите касационната жалба без уважение. Считам, че решението 

на СРС е правилно, поради което моля да го оставите в сила. Представям подробни 

аргументи в писмени бележки, също и с цитирана съдебна практика на АССГ относно 

множество други идентични дела между същите страни.  Моля за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

а постановеното въззивно съдебно решение на СРС, както и издаденото от КФН НП 

намирам за правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,51 часа. 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


